

CARTÃO 142

NE 14885

cartão: DSPnaTV

SONA: TEMA VIBRANTE

corde

~~filme negativo~~
VILLAS
C5
Roda Filme

villas-

Boa noite Lins, bérça da mais bela mulher de São Paulo, em 1969. Boa noite Presidente Prudente, Ribeirão Preto, Buri. Boa noite sul de Minas, norte do Paraná, Mat: Gresse, o fluminense vale do Paraíba. Boa noite cinco milhões de telespectadores que nos ouvem e vêem neste instante.

Dist.
↓

corde

leite-

C4

leite-

A partir de agora...

corde

~~filme~~

G. OLHO

villas-

... estaremos de olho em...

corde

filme positivo

Filmes
Dist.

leite-

Em varinhas, onde as chuvas começam a trazer alegrias...

optical

villas-

Em Lemão, onde o Tiro de Guerra tem novo caráter...

optical

leite-

Em Americana, que teve festa e casamento de requedistas...

optical

dupre -2

segue filme part.

Handwritten notes:
Post
↓

120

villas-

Em Paris, onde Pempideu começa a dar as cartas...

optical

143

leite-

Em Milão, onde o Santos poderá perder Palé...

corde

Handwritten notes:
~~villas~~
~~leite~~
OLHO

villas-

E esperamos que vocês, também, estejam de olho em nós...

corde

leite-

C-4

leite-

Antonio Leite...

corde

villas-

C-5

villas-

Wilson Villasboas...

corde

leite-

C-4

leite-

Está no ar ...

corde

villas-

C-5

villas-

DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TV.

corde

FILME DE ABERTURA COM CARTÕES - SOM: TEMA VIBRANTE

Handwritten: Filme Abertura →

corde

leite-

C-4

leite-

Quando você pensar em segurança, pense na caixa econômica do estado de São Paulo...

corde

villas-

C-5

villas-

O dinheiro do povo em benefício do próprio povo...

corde

FILME POSITIVO 30"

DSP 1969 0623 2

COMERCIAL SONORO COMERCIAL SONORO COMERCIAL
Handwritten: Comercial

corde

villas-

@ 5

villas-

Amanhã, será dia de reformar ...

144

3

corde

leite-

@ 4

leite-

Reformar a Constituição. Eis a ordem.

corde

filme

filme Neg

villas-

E Pedro Aleixo, vice-presidente da República, já está com o Novo texto constitucional pronto para ser entregue, amanhã, ao marechal Costa e Silva. Segundo alguns, as datilógrafas do gabinete vice-presidencial estão cansadas até agora. É que trabalharam, praticamente, trinta horas por dia para completar a transcrição dos originais a tempo de serem entregues na data marcada, para o presidente da República.

corde

leite-

@ 4

leite-

Esta República servirá de alavanca ao progresso de toda a América Latina.

corde

filme

filme Neg

villas-

A cada nove dias, mais e mais coisas são estudadas em comum pelas nações do hemisfério. Agora, chegou a vez da energia elétrica. A partir do próximo dia 28, engenheiros e especialistas da Argentina, Uruguai, Chile, Paraguai, Bolívia, Peru, Colômbia, Equador e Venezuela, estarão reunidos em São Paulo para tratar dos detalhes da interligação energética da América Latina. Falam até, em usinas atômicas.

corde

cupre -4-

leite-

Q-4

leite-

Embora prê céu, muitas fogueiras, quantãe e ventado, e eis São Jeãe.

145

4

cor te

filme negativo

filme Neg



villas-

07

Heje é véspera de São Jeãe, gente. Dia mais frio e mais lenço de ano. Coisa que ninguém proveu até heje. Heje é dia de festança nes arraiais muito citadinos ou muito caipiras dêg te Brasil sem frenteiras. Mas Diadema, e bem e querido município vizinho, adianteu-se. Fei ne sábadê passade que realizou sua festança de arreba, guntande gente à bessa no largo da matriz. E heuve quadrilha, e heuve quantãe, e heuve pipeca, pinhãe, batata-dôce e arrasta-pé até altas da madrugada. Que festãe!

cor te

leite-

Q-4

leite-

Festãe, também, está programade para e próximo fim-de-semana, na mul nebre e mineira Uberaba.

cor te

filme

filme Neg



villas-

Quando se fala de Uberaba, e pessoal cá da ra dação suspira enternecido. Bem, mas vames aos bons fatos uberabenses. Sábadê que vem, Chico Xavier, de muita milagre, receberá e título de cidadão emérito daquela cidade mineira. E, na deminge, vai acontecer a Grande Festa de Brasil Central, que reunirá entidades de classe, poder público, artistas e jornalistas, num ~~xx~~ ~~menuneg~~ tal shew em benefício do Hospital de Pônfigo Felíaces de Uberaba. Estaremos lá.

cor te

reiter-

C-4

SASSER-

146

Lá vai muita verba para o interior.

corde

GT

Getes Sodré
FUSÃO
DINHEIRO

villas-

Amanhã, o governador Sodré vai assinar, no Palácio Bandeirantes, contratos no valor de quase dois bilhões ~~alguns meses~~ e meio de cruzeiros velhos, para a construção de obras de saneamento básico em Auriflama, Lucélia, Campos do Jordão, Peruíbe, Monte Aprazível e baixada santista.

corde

leite-

C-4

leite-

Santistas estão preparados para o jogo de amanhã, contra o Milan.

corde

villas-

C-5

villas-

E já há uma fofoca em vista...

corde

filme

Filme Neg.

leite-

É que o ~~antigo empresário~~ empresário de futebol, Gerardo ~~Sanella~~ Sanella, afirmou hoje aos jornalistas que assistiam e treino do Santos, em Milão, que Pelé estará defendendo as cores de um time italiano, no início de 1970. Provavelmente, esse time será o próprio Milan. O próprio Pelé, depois do que Sanella afirmou, deixou entrever sua vontade de deixar o Brasil, após o mundial de 1970. Será???

corde

villas-

C-5

villas-

147

Com absoluta certeza, galinhas terão seu destino estabelecido, amanhã...

filme

filme
NEG.

corde

leite-

Elas, as galinhas, estão em crise. Existem duas toneladas de frangos, franquinhos de leite e a esposa daquêles e mãe dêstes em estoque nos frigoríficos e tendais. Ninguém ainda compra mais as tradicionais galinhas de domingo. Per isso, os granjeiros estão em desespero. E amanhã, na Guanabara, o Conselho Nacional de Abastecimento vai se reunir só para examinar o problema das penosas.

corde

villas-

C-5

villas-

Que pena! Tanta cabeça boa pensando prôs outros...

GT

filme
Post

corde

leite-

Segundo dados da Organização Panamericana de Saúde, nos últimos tempos, o Brasil exportou para o exterior 40 físicos, 40 engenheiros de alto nível e 20 professores universitários.

corde

GT

villas-

Agora, uma comissão especial está preparando planos para trazer essa gente tôda de volta. E a UNESCO vai ajudar. Dentro de dois meses, os planos estarão prontos...

corde

dupré -7-

7

148

leite-

leite-

Preto-Secorres vão ser dinamizadas, imediatamente.

filme

Handwritten notes and signature

corde

Villas-

Hoje, o secretário de Higiene esteve reunido com os chefes dos preto-secorres municipais, a fim de estabelecer melhor ritmo de trabalho e de atendimento naquela área. Entre outras coisas mais, estas serão as seguintes: reconstrução imediata das equipes médicas e de material humano e técnico; instalação de novas leites e clínicas nos postos de Santa Maria Meica e Ipiranga; e aproveitamento dos acadêmicos de Medicina. Muito bem.

corde

leite-

leite-

Bem, aqui a gente apressa um pouco o ritmo, com três municípios em destaque.

filme

Handwritten notes and signature

corde

Villas-

Destaque para Leme, onde o prefeito Sérgio Anty nas tomou posse na diretoria do Exército de Guerra local. Depois, em meio à festança, Leme obsequiou as equipes de reportagem associadas com um belo almôço às margens do Mogi-Guaçu.

optical

filme

leite-

Ourinhos está feliz da vida com os trinta e seis milímetros cúbicos de índice pluviométrico atingidos ontem na região. A chuva, que há muito tempo teimava em não aparecer, estava deixando todo mundo preocupado. Agora, as lavouras podem crescer.

optical

DSP 1969 0223 7

dupra -8-

filme

Ilustração Neg

8

149

villas-

Finalmente, São Paulo. Que terá melhor aproveitamento das obras que estão sendo executadas no cruzamento da avenida paulista com a consolação. Hoje, Paulo Salim Maluf acertou os papéis para o alargamento da Paulista e a construção de um viaduto que ligará a reboças à consolação, sem cruzamento.

cor te

leite-

70 4
GRAVAÇÃO DA FITA 45 segundos

leite-

Fôr falar em São Paulo, há um grave problema entre os feirantes e a SUIAB. Essa a fêca de hoje... Além, ándie, solte a gravação, por favor...

cor te

SOLTA GRAVAÇÃO EM FITA MAGNÉTICA COM PROBLEMA DOS FEIRANTES X SUIAB

Sobre Feirantes

- 1 Feira livre
- 2. Produtos Horti-FRUTI
- 3 - BARCA DE Verdura

cor te

villas-

05

villas-

São coisas que acontecem às melhores famílias britânicas. Realmente, os feirantes estão abusando, um pouco.

cor te

leite-

leite-

Um pouco de boa reportagem não faz mal a ninguém.
Por isso

leite-

leite-

Um pouco de reportagem não faz mal à ninguém.

certe

150

villas-

villas-

É a equipe de reportagens associada, com Saul Le Gomes e o bom Sabú à frente, estiveram agbade ~~uma~~ em Americana.

certe

leite-

leite-

Feram, Saulo e Sabú, vez de parte como os paraquedistas casam voando.

certe

villas- *Leito o Filme é Longo.*

E viram muita gente, mas muita gente mesmo, no pequeno aeroperto, olhos para o ar, esperando e esperando. Desde cedo, chovia chuva fina. Mas a atração era demais: o casamento de Lely e Renate. Ele, paraquedista veterado, engenheiro e muito jovem nos seus vinte e nove anos de idade. Ela, secretária, bonita, vice-campeã brasileira de paraquedismo. Os noivos, iriam saltar, um a um, e - depois - diriam o "sim" na capela militar de Americana, que os aguardava na pista. Só houve uma pequena modificação: a capela para o matrimônio deveria ser montada ao ar livre, usando como teto um grande e branco paraquedas. Mas a chuva atrapalhou, e o casório, no fim, se deu mesmo no interior de um hangar.

Às duas horas da tarde, Renate foi buscar a noiva. Depois, com bons namorados, deram uma volta pela campe, mães dadas. Renato ajustou seu paraquedas techece. Lely ajudou. ~~Sau~~ Então, a reveada de Cessnas e Pipers pelas céus de Americana.

(SEGUE)

filme negativo

Handwritten signature

Leite

segua filme

VILLAS.
 Filme
 Neg

151

As a coisa começou, bonita, bonita. Primeiro, saltaram os convidados para a festa matrimonial. Perfeitos. Então, Renato e sua madrinha saltaram. Os paraquedas dominando o céu. Chegou a vez de Lely e seu padrinho. Que coisa linda! De todos, apenas os jornalistas e o capelão ~~que~~ preferiram ficar no chão, esperando. Porque até o cerejinha saltou de paraquedas, ante os aplausos da multidão. Houve suspense quando Renato e sua madrinha, Marilena, saltaram; o vento muito forte empurrou ambos para fora da área de aterrissagem. Ela caiu num riacho e ele esmagou, com suas botas, algumas abéboras.

Leite

Mas tudo acabou bem, como os bons romances de amor: Renato e Lely diante do capelão, dizendo sim. Só trocaram o ~~parapê~~ macacão azul de paraquedismo pelo terno e pelo véu e grinalda. Vão passar a lua de mel nos Estados Unidos... aperfeiçoando a arte de saltar de paraquedas...

corta

villag-

05

villag-

Rei, raimundo. Aqui, o mundo...

152

10

corde

leite-

04

leite-

Ne mundo das imagens, abertura é para Pempideu...

corde

filme positivo

filme Post
↓

villag-

Pempideu, que já está presidencialmente instalado no palácio dos Campos Elíseos, afirmou hoje sem surpresa alguma, que o fundamento da sua política exterior ainda é a Quinta República Francesa. Ou, para ser mais claro: ele não pretende modificar, em seu todo, o sistema de vez o mundo através das lentes gaulistas. A França, acima de tudo.

corde

leite-

04

leite-

Tudo o que se puder fazer, será étimo. Queremos o papa no Brasil, no ano que vem.

corde

filme positivo

filme Post
↓

villag-

O desejo de que o papa Paulo Sexto venha visitar a mais nação católica do mundo, em 1970, foi expressado hoje pelo presidente Costa e Silva, ao receber as credenciais do novo nunciado apostólico no Brasil, monsenhor Humberto Mezzoni. Costa gostaria muito que o Suo Pontífice inaugurasse a catedral de Brasília. No Vaticano, contudo, ainda não há previsões de novas viagens papais.

corde

Impré - 11-

leita-

CA

leite-

153

21

Papais, de verbo papar, significa devorar.
Devorando notícias, aí, as radiofotes...

corta

RADIOFOTO 1

villas-

Vejam: é Pelé e é Edú. Ambos treinaram muito
hoje, para enfrentar, amanhã, a Internacional
de Milão. Os dois brasileiros deixaram ótima
impressão nos que assistiram aos treinos.

OS BRASILEIROS, DIRETAMENTE DE MILÃO, O RESQUEN
ESTE QUENTE DA ESPORTE 1040.

Radiofoto 1

1

RADIOFOTO 2

leite-

Bombeiros exaustos. Foi uma tenebrosa luta.
Hoje, um avião cargueiro caiu numa das princi-
pais ruas de Miami. Houve pânico e houve quatros
mortos. Mas a grande luta foi para evitar que
o incêndio da gasolina do avião destruísse toda
um quarteirão.

Radiofoto 2

2

corta

RADIOFOTO 3

villas-

É o moço quer ser forte. Húngaro, baixote e
cheio de músculos, o rapaz - chamado Felti -
bateu hoje o récorde mundial da sua categoria,
ao levantar, de uma só vez, cento e vinte e cinco
quilos. Já está bem para trabalhar nas docas...

Radiofoto 3

3

corta

RADIOFOTO 4

leite-

Ora, era. Que é isso, madame??? Os que perguntam
perguntam de longe. A jovencinha, que além de
ser miss Holanda tem um excelente físico, desca-
briu a maneira certa de passear pelas balneárias
italianas sem ser ~~incomodada~~ molestada: anda com
um tigre na coleirinha. Ah que vontade de ser t!

Radiofoto 4

4

corta

DSP 1969 0623 12

dupré -11 A -

villas-

@.5

villas-

154

12

Seja lá o que fêr, se der lucro, saiba como aplicar o seu dinheiro...

certa.

FILME COMERCIAL POSITIVO 1) 30"

SONORO SONORO SONORO

Filme
posit.

Comercial

certa

segue
VILLAS.

villas-

villas-

155

Tigres, panteras, leões e outros bichos. Acaí
mai-vas, que a estas alturas, as rotativas as
sociadas trabalham a todo vapor.

@.5

certe

leite-

leite-

Estão imprimindo a edição de amanhã do seu
Diário de São Paulo...

@.4

certe

villas-

villas-

Com esta primeira página e estas manchetes...

@.5

certe

filme negativo

leite-

DeGaulle aferece à França sua teoria de governo...

filme

certe

villas-

Após reunião da câmara ao prefeito Salim Haluf...

*Rotativa do
Diário de
S. Paulo*

certe

leite-

Brasil quer financiamento de um bilhão de dólares...

certe

villas-

Nova Constituição hoje com Costa e Silva...

certe

leite-

Os planos para a ~~segunda~~ educação de ano deis mil
já começaram...

certe

villas-

Trens de metrô estão em concorrência...

certe

dupré -13-

leite-

@.4

leite-

156

14

Encerremos aqui, mais uma edição de ...

corte

villas-

@.5

villas-

Diário de São Paulo na TV...

corte

leite-

@.4

leite-

Bom noite São Paulo, sul de Minas, norte do Paraná, Mato Grosso e estado de Rio...

corte

CÂMARAS PARA O CHÃO... PAPÉIS... ETC...

Aquele encerramento

corte



obrigado a vocês todos. Tchau.